

东风悦达起亚:推出福瑞迪纪念版车型

售价区间为9.88万元至12.28万元

近日,东风悦达起亚特别向市场中推出福瑞迪纪念版车型,新车主要对造型设计与配置进行了升级调整,售价则保持不变,区间仍为9.88万元至12.28万元。

据介绍,福瑞迪纪念版继承了起亚标志性的虎啸式家族前脸以及简约直线美学设计,整体给人精致、动感的印象。同时还将对中网、后备箱盖、方向盘上的LOGO重新进行了镜面化设计,镀铬排气管、高档轮毂则适用到1.6GLS以上车型。内饰材质进行了高档化处理,1.6Premium车型棕黑内饰车型,采用高光涂层的方向盘、变速器面板以及镀铬内拉手,强化了内饰质感。此外,福瑞迪纪念版同样搭载多功能方向盘、中央控制门锁、仪表盘亮度调节等。

福瑞迪纪念版搭载起亚1.6L伽马发动机,最大功率及扭矩分别达123千瓦和155牛·米,配合4速手自一体变速器,挡位衔接平顺

畅、反应及时,是目前市场口碑出众的动力组合。此次推出的福瑞迪纪念版,更在老款基础上,将高位制动灯扩大使用到1.6GLS以上车型,高档轮毂扩大适用到1.6GLS以上车型,进一步强化了其安全性能。前者的扩大适用,将有效避免紧急刹车时被后来车辆追尾,而后者则能提高车辆行驶稳定性。

今年,既是福瑞迪车型上市三周年,也是东风悦达起亚建厂的第10年。过往10年,依托于中国车市的飞速成长和福瑞迪等车型的卓越品质力,东风悦达起亚走过了辉煌10年。而今,站在全新起点的东风悦达起亚,提出“顾客满意年”策略。可以想见,福瑞迪纪念版的推出,不仅会提升顾客满意度,也会进一步拉升车型销量,冲击企业全年48万辆的销售目标,在未来为东风悦达起亚实现更大的发展和跨越。

(中和)



图为福瑞迪纪念版。

辛彩霞 摄

长城汽车:推出夏日服务节活动

日前,笔者从长城汽车获悉,6月1日至7月15日,长城汽车在全国范围内开展“约惠夏季·清享生活”夏季服务节活动。此次服务节,长城汽车将投入上千万,惠及长城汽车全系用户。

据了解,此次夏季服务节,是今年长城汽车继“暖春养车季”之后,为客户服务的又一贴心举措。长城汽车主要为用户倾心打造了清享预约、正品惠购、超值换购、惠享礼遇等四项服务。同时还鼓励各地的服务站主动提报专项服务,其中“自驾风尚出游”、“公益援助计划”、“上门服务快速”以及以秀自己、秀爱

车、秀生活为主的“全民学院达人秀”也都成为服务节的又一大亮点。

具体内容有清享预约:针对发动机系统、雨刮系统、空调系统、制动系统进行免费预约;正品惠购:针对夏季53种常用配件进行优惠促销,具体优惠明细见宣传展板;超值换购:进店消费且涉及保养换机油的用户满“300元+1元”,可换购机油滤芯一个;进店维修空调系统满“200元+1元”,可换购空调滤清器一个;惠享礼遇:进店参与活动将有机会获得礼品一份,先到先得。(钱世峰)

五菱之光最低售价2.98万元

五菱之光上市10周年销售超过360万辆,五菱荣光上市4年销售突破100万辆,十年之光,百万荣光与广大用户共铸锦绣前程,感恩回馈!即日起至6月30日,五菱之光立业感恩价2.98万元,五菱荣光基本型感恩价4.09万元。

这次促销活动,最高优惠达4200元,以五菱之光为例,最低售价优惠后降至2.98万元,让不少处于创业阶段的农民、私营业主欣喜不已。

定位为“紧凑型商务车”的五菱宏光,是上汽通用五菱在调查全国近万家庭用户对商务车

需求的基础上研发设计的,五菱宏光车身长度4.5米左右,减轻自重,更加省油;但保持了商务车的派头,车内也拥有能轻松容纳7座位的大空间,谈生意、朋友聚会、7口之家集体出游均没有问题;尤其值得注意的是,搭载了P-TEC 1.2L和两款1.4L通用汽车新一代全球战略发动机,排量首次下探到1.2L,但却有充沛的跨级动力,可谓低成本大动力;另外,性价比非常高,其不到10万元的价格对于小城市的大众家庭更具有吸引力,能够满足家庭用户“经济适用、宜商宜家”的需求。(马保群)

夏季如何防止车辆自燃

夏季是汽车自燃的高发期,汽车自燃,普遍由于电路短路或车内易燃物品导致。消防专家提醒,要定时定期保养爱车,而且每车至少配备一个灭火器。

消防专家分析,相对而言新车发生自燃较少,一般车龄较长的车子容易发生自燃。究其原因,大部分是由于线路老化或保养不到位造成的,也有油箱漏油等情况。

消防专家提醒,避免汽车自燃,一是要定时定期保养,确保汽车相关的油水电气正常工作,尤其重点保养电线、油箱等重要部件;二是勿在车内放置香水、可乐、汽油、打火机等易燃易爆

物品。夏季车内温度较高,如若在车内放置香水等物品,长时间被阳光暴晒或车内达到一定温度时,就极易造成膨胀爆炸,从而引起火灾;三是保证发动机充分散热,勿将车子放置在阳光下暴晒。高速运转后的发动机温度很高,新车或许影响不大,但车龄较长的车子线路使用时间久,容易造成高温引燃电线,从而发生火灾。因此,尽量将车子停靠阴凉处;四是每车至少配备一个灭火器。火灾并非不可救,如果能在汽车自燃初期,及时有效地进行处置,能在很大程度上减少损失。(吴明)

东风雪铁龙:推出“月付88,半价购世嘉”活动

东风雪铁龙品牌20年,动享感恩季,倾情回馈新老用户。近日,推出“月付88,半价购世嘉”活动,感恩东风雪铁龙百万用户20年不变的支持和信赖,致力于为消费者提供轻松创享都市新生活的机会。

东风雪铁龙推出“月付88,半价购世嘉”信贷购车活动,您可以通过当地东风雪铁龙4S店办理贷款购买新世嘉和新世嘉两厢,仅需缴付车款全价的50%作为首付,即可享受零利率、零担保,月付88元,1年付清余款的信贷业务,尽享新世嘉带来的高品质汽车生活。此次活动不仅大

大降低了购车门槛,同时,此种信贷方式也减少了您月供的压力,推出“月付88,半价购世嘉”活动,让消费者省钱、省力、更省心。

全新雪铁龙家族险谱,从大物流的优雅造型,到极具浮雕艺术美感的内饰整体布局,为您完美呈现“风塑美学”设计的非凡魅力;“All in hand”自适应设计联袂“All around body”全方位保障体系,让您尽享全面周到的舒适安全;更传承“WRC冠军品质”及操控实力,无惧复杂路况,为您带来从容自如的动态驾驭体验。(段家勇)

广汽丰田:举行凯美瑞秒杀活动

笔者从广汽丰田信阳中鑫迎宾路店了解到,今天下午3时30分,该店举行凯美瑞秒杀活动,3款车型价格优惠到冰点。凯美瑞超值版15.98万元,更可申请超低首付3.2万元,轻松实现您的购车梦想。

据介绍,不论从哪个角度看,凯美瑞都是一款完美的产品,本着“创造中高级轿车全球新标准”理念开发的凯

美瑞,颠覆了此前人们心目中对中高级轿车的固有形象。尊贵的外形、舒适的内部空间、完美的驾乘体验,同级别车中最高安全和环保标准,以及无所不在的高科技配置,凯美瑞从这些方面对这个问题给出了完美的答案。凯美瑞车身内部空间宽大,内饰选材也非常考究,创造出一个优雅与清新并存的最理想驾乘空间,置身其中,仿

若翱翔驰骋于天际,优越之感无可比拟。中控台及座椅经特别设计,刻画出强烈的空间感。全新设计的四辐式方向盘可自由调节高度和倾角,动感十足且非常舒适。仪表板附有多种资料显示屏,驾驶资讯尽在掌握。从中控台至门内侧的流线非常简洁顺畅,优雅与清新的感觉彰显无遗。(李莹)

悦动“欧洲杯”限量车型八五折

最高降幅达2.8万元



6月,欧洲大地正在上演扣人心弦的精彩足球赛。而在信阳,作为该赛事汽车类官方独家赞助商的现代汽车,一场没有硝烟的促销大战已经打响。

北京现代信阳全程4S店,即日起至6月30日,将限量推出悦动“欧洲杯”限量车型。和以往小打小闹的促销政策不同,本次在持续半个月的悦动特卖活动中,悦动全系车型将以8.5折疯狂抛售,最高降幅达2.8万元。

如果你是悦动的忠实粉丝,如果你不想错过这难得的机会,6月30日赶赴信阳全程店,与悦动“欧洲杯”限量车型来一次亲密接触,更多惊喜大礼等你拿。(邓艳)

东风日产全系零利润巨惠

底价团购全城启动

笔者从东风日产信阳威通专营店获悉,由于4S店升级在即,为感谢广大消费者一直以来的厚爱与支持,特于6月21日下午6时30分在店内举办全系零利润巨惠。莅临活动现场的准车主不仅可以享受美味冷餐,赢取精美小礼品,更可以前所未有的价格“秒杀”轩逸、天籁,在盛夏来临前,开开心心已久的爱车。

据东风日产信阳威通专营店兆经理介绍:“活动期间分期,购置现款轩逸可享受5个零购车计划,即零利息、零手续费、零月供、零购置税、零交强险。本次活动互动性较强,凡在秒杀活动现场预订,均可参加订车升级特价优惠环节:当场全车型达到订单5台内进入第一轮特价优惠,超过10台进入第二轮特价优惠,15台进入第三轮,以此推算,优惠上不封顶。”

现款轩逸以“大气之极”、“宽适之极”、“顺畅之极”和“节能之极”四大极致标准,树立了中级车“全尺寸旗舰车轿”的新典范,大受市场青睐。同时,因其准确把握消费者“款待家人”的消费心理,在广大消费者心中积累了极高的人气 and 口碑,牢牢捍卫中级车两强地位,成为中级车市场一颗耀眼的明星。(兆剑)

上海大众信阳店:举办途观试驾会

笔者从上海大众信阳店了解到,在端午节来临之际,为答谢新老车主一直以来对上海大众品牌的支持与信赖,6月23日,上海大众信阳店在信阳马术俱乐部举办途观试驾会,欢迎广大汽车爱好者现场感受端午氛围,同时零距离感受大众途观的震撼魅力,现场还免费为爱车的网友们准备了精美礼品。此外,当天提现车还有优惠。

外观方面,途观以“刚毅、强壮、大

气”为核心视觉语言,宽大的横向式黑格栅,通过跨越U型走势的双镀铬高光格栅条与犀利的鹰眼式大灯连为一体,构成了深邃而刚毅的前脸表情;保险杠强壮有力,在雾灯眉梢处台阶状造型,不仅让前脸更加棱角分明,而且侧面看线条更加流畅拉长,呈现出更加大气的整体效果;贯穿车身的平滑腰线创造出独特的视觉张力,配合加长的车身使整车显得更劲道奔放。

动力方面,1.8TSI车型拥有118千瓦的最大功率和250牛·米的峰值扭矩。在驾驶之前有点怀疑1.8TSI是否能够推动这个大家伙,实际驾驶之后发现当初的顾虑是多余的,1.8TSI的动力对于途观来讲已经绰绰有余。而2.0TSI车型则在发动机达到5100转时输出147千瓦的最大功率,并且当发动机转速达到1700转时就可以将280牛·米的峰值扭矩传递给曲轴。(曹诗)

信阳裕华起航红旗奔腾4S店

推出大型限时团购会

粽叶飘香,为迎端午佳节,信阳裕华起航红旗奔腾4S店特推出大型限时团购会。即日起到店客户均可享受团购优惠政策,厂家直接让利30万元,回馈新客户。奔腾B50最高优惠可达1.6万元,奔腾B70最高优惠可达2.6万元,一汽欧朗到店购车即有超

值好礼相送。机会不容错过,限时抢购,诚邀您到店。

今年4月份刚刚上市的欧朗,以高配置、低价位,在竞争激烈的AO级汽车市场大放异彩。欧朗可以诠释为“时尚的捷达”,也可以理解为“运动的奔腾”,依托一汽集团先天的优

势与强大技术背景,欧朗上市伊始便展现出源于“名门之秀”的光彩。

面对全新的欧朗品牌,外界曾对欧朗所采用的经典德系平台大加猜测,并引出了一汽欧朗与大众捷达的一番讨论,更给欧朗戴上了“换壳捷达”的帽子。不可否认,欧朗与捷达

汽车时代新闻部

负责人:李树政

电话:13837664028 13939719317

邮箱:xywbcz@163.com

汽车投诉维权热线

您在汽车消费中遇到过烦心事吗?从即日起,无论在买车,还是售后服务,抑或车险中,如您的合法权益受到侵害,请拨打本报汽车投诉热线13837664028,或加入QQ群175893049,本报将联合有关部门共同为您维权。



雪佛兰盛夏购车零利率

年轻人的消费观念,越发超前,“年轻就是资本”、“正确消费就是理财”、“投资、消费两不误”……这种活力四射的生活态度,正代表了奋斗中年轻人的主流价值观。近日,雪佛兰科鲁兹联合爱唯欧特别为年轻薪资一族量身定制了“年轻人购车季”汽车金融计划,可以帮助他们“零负担”轻松实现“购车梦”。

“年轻人购车季”主要涉及雪佛兰两款主力车型——实力畅销中级车科鲁兹和“通用最强新生代越级性能小车”爱唯欧。科鲁兹上市三年来,以其时尚运动的造型、赛车道精准操控、环球五星安全等持续热销,以销售累计近60万辆的市场稳定表现明显优于同级竞品。而爱唯欧玩的就是张扬个性,越级的机车外观、动力操控及安全性,使其在配置和品质方面均超越该级别其他车型。

即日起至7月31日,科鲁兹、爱唯欧全系“年轻人购车季”金融计划可实现“零门槛”贷款购车,即无需常住人口、无需本地房产证明、无需担保人;此外,还提供“低首付”、“零利率”、“低月供”、“长年限”四种贷款方式。只需首付30%,分12期还款,即可实现真正“零利率”支持,更有低至20%超低首付,月供不足100元,最长还款期限4年等人性化购车方案,满足不同阶段、不同收入年轻人的贷款购车需求。

与此同时,还推出一系列的夏日优惠活动,轻松圆您“购车梦”,具体内容如下:
1. 多款特价车限时抢购,进店参加小游戏获赠精美礼品;
2. 夏季汽车用品特惠,空调检测活动进行中;
3. 信阳新纪元雪佛兰车友俱乐部招募,自驾游、下一站malibu趣驾挑战赛等丰富多彩的活动邀您共度清凉一夏。(王萌)

东风标致408:“五星级”大空间的舒适享受

每逢节假日,就能多次捕捉到大同小异的这样一番景象:一辆车前排的夫妇,坦然若地交谈,老一辈和稚嫩的第三代坐后排,或手舞足蹈,或开怀大笑,尽享天伦之乐。将“家”、“成功”、“幸福”和“喜悦”的信息随时传递,正是车主们选择“五星级”家轿东风标致408出行的重要原因。

当然爱生活的魏先生,脑海中萌生了为家人提供更好品质、更全面的出行方案时,就开始层层筛选,在对比了自己也同样钟爱的德系车型,速腾和朗逸过后,最终还是选择了“五星级家轿”标致408。

“这毕竟是我为全家人挑选的出行工具,我希望可以在带给大家足够惊喜的同时,它可以是品质与安全兼顾的”,魏先生说,“几乎每个节假日,我们都有出行计划,但是过去的车空间很有局限性,无论是携

带物品,还是乘坐的舒适度,都是不小的考验,大家常常是怀着兴奋的心情出门,途中就已经被狭小的空间挤没了兴致。但是从我第一次开着标致408带全家去踏青的那天起,我就更加确定了自己的选择是多么正确。抛开它漂亮的外表不谈,选择“五星级”家轿东风标致408出行的重要原因。

当然爱生活的魏先生,脑海中萌生了为家人提供更好品质、更全面的出行方案时,就开始层层筛选,在对比了自己也同样钟爱的德系车型,速腾和朗逸过后,最终还是选择了“五星级家轿”标致408。这毕竟是我为全家人挑选的出行工具,我希望可以在带给大家足够惊喜的同时,它可以是品质与安全兼顾的”,魏先生说,“几乎每个节假日,我们都有出行计划,但是过去的车空间很有局限性,无论是携

(段晓燕)